

Генеральному директору  
ФГБУ «Национальный медицинский  
исследовательский центр  
им. В.А .Алмазова»  
Минздрава России

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемый Генеральный директор!

Прошу прощения за беспокойство, но не могу молчать.

Мне 69 лет и по воле судьбы довелось проходить лечение во вверенном Вам Центре. У меня после лечения огромное желание это сказать. Вам и Вашим сотрудникам «БОЛЬШОЕ СПАСИБО» за то, что Вы спасаете людей и возвращаете им здоровье и веру в будущее своим профессионализмом и чутким, внимательным отношением к людям.

Проходил лечение в 8 кардиологическом отделении. Моим лечащим врачом была Марусова Мария Олеговна и ее правая рука Подаруева Ирина Сергеевна. Это Люди с большой буквы. Они вернули мне надежду и здоровье своим профессионализмом и отношением к делу. Я их считаю своими ангелами-хранителями в белых халатах. За их внимательность, человечность им ОСОБЕННАЯ БЛАГОДАРНОСТЬ.

У Вас в Центре растёт достойная смена профессионалов своего дела.

Спасибо Вам и Вашим сотрудникам за ВАШ благородный труд для людей.

С уважением Андрошук Леонид Владимирович.

16 октября 2022 года

г.Мурманск

--

Леонид Андрошук

Отправлено из Почты [Mail.ru](http://Mail.ru)

Вх. 01-06-8591/22 от 17.10.2022